

## II SEMANA UNIVERSITÁRIA DA UNILAB

"Práticas Locais, Saberes Globais"
I ENCONTRO DE PRÁTICAS DOCENTES E DISCENTES
II ENCONTRO DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA
II ENCONTRO DE EDUCAÇÃO À DISTÂNCIA
III ENCONTRO DE EXTENSÃO, ARTE E CULTURA
IV ENCONTRO DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA
I ENCONTRO DE PÓS-GRADUAÇÃO

## MARIO SERGIO CORTELLA E UNILAB

## Igo Barbosa Pereira<sup>1</sup>, Ramon Sousa Capelle de Andrade<sup>1</sup>

<sup>1</sup>Universidade da Integração Internacional da Lusofonia Afro-Brasileira, Instituto de Humanidades e Letras, e-mail: <u>igo.barbosa@yahoo.com.br; ramon.capelle@unilab.edu.br</u>.

RESUMO: Buscamos, nesse trabalho, inicialmente, caracterizar o pensamento do filósofo e educador Mario Sergio Cortella (2015), com ênfase na temática do multiculturalismo, para que posteriormente possamos estabelecer uma ligação com a noção de identidade que nos permita alcançar uma compreensão da concepção de pessoa, tanto ocidental como africananas formulações do autor. Tal caracterização está voltada ao contexto da Universidade da Integração Internacional da Lusofonia Afro-Brasileira (UNILAB). A escolha de Cortella deve-se a constante participação do filósofo nos vários meios de comunicação de massa (rádio, televisão, internet), o que o aproxima de uma quantidade considerável de pessoas, bem como sua capacidade de articular informações e influenciar a opinião pública.

**Palavras-chave:** Concepção de pessoa, Cortella, Universidade da Integração Internacional da Lusofonia Afro-Brasileira,